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DELIBERAZIONE 
 Atti ai sensi art. 48 dello Statuto: interrogazioni, mozioni 

e proposte 
 Atti ai sensi art. 49 dello Statuto funzioni consultive 
 Servizi di base e funzioni delegate ai sensi dell’art.50 

dello Statuto 

SI ESPRIME PARERE FAVOREVOLE DI REGOLARITA’ 
TECNICA IN ORDINE ALL’ART. 49 D.Lgs 267/00 

 
                  Il Dirigente Servizio Quartieri 

 

CONSIGLIERI PRESENTI ASSENTI 
BAGNI MARCO X  
BALLO GIACOMO  X 
CALI' MATTEO X  
CECCARELLI ANDREA X  
CELLINI FRANCESCA X  
CHIESI BENEDETTA  X 
CORRADOSSI MASSIMILIANO X  
DEI ALESSANDRO X  
FUSI LILIANA X  
GANDOLFO GIOVANNI X  
GIANI CRISTINA X  
GIORGETTI GIOVANNI X  
MAIONCHI SELENE X  
MARCHI FILIPPO X  
MASI IRENE X  
MORANDI ALESSANDRO X  
PERINI SERENA X  
POLI PAOLO X  
RIGUTINI STEFANO X  
SAPIA ANTONIO X  
SCARSELLI ALESSANDRO X  
SPAGNA LUCIO X  

DESTINATARI: 
 

 Ufficio del Consiglio Comunale 
 Sindaco 

�    Vice Sindaco   
 
 

TINAGLI ELISABETTA  X 
 
ADUNANZA del  18  NOVEMBRE 2010  PRESSO IL CENTRO CIVICO, Via Tagliamento 4. 
 
    PRESIEDE  L’ADUNANZA                                                              FUNGONO DA SCRUTATORI: 
 Il Presidente Andrea Ceccarelli                                                     I Consiglieri: Giovanni Gandolfo 
                                                                                                                                  Francesca Cellini    
 HA FUNZIONE DI SEGRETARIO                                                                            Stefano Rigutini 
 La P.O. Amm.va Edy Bandinelli 
 

 
DELIBERAZIONE N.° 30030/10 
 
OGGETTO:  Modifica Delibera n° 30024/ 2009: Sostituzione Vice Presidenti Commissioni di lavoro 
permanenti : Commissioni Politiche del Territorio, Politiche Ambientali e Politiche per i Giovani. 
 



 
 
 
 

IL CONSIGLIO 
 

 
Visto l’art. 47 dello Statuto del Comune di Firenze, che prevede che il C.d.Q. 

costituisca Commissioni di Lavoro permanenti; 
 
Visto l’art. 12 del Regolamento dei Consigli di Quartiere che prevede che gli stessi 

Consigli disciplinino con apposito Regolamento interno la composizione, il funzionamento, 
le materie di competenza delle Commissioni di Lavoro permanenti;  

 
Visto pertanto il Regolamento interno del C.d.Q3 ed in particolare:  

• l’art. 14 -  relativamente alla nomina dei Presidenti e dei Vice-Presidenti delle 
Commissioni  

                     permanenti; 
 

Vista la precedente Deliberazione n° 30024/2009 del 28/07/09, con la quale 
venivano nominati fra l’altro i Presidenti e i Vice Presidenti delle Commissioni di lavoro 
permanenti; 

 
Preso atto che il CdQ.3 con propria precedente Deliberazione n° 30029/2010 del 
16/10/2010 abbia modificato ed integrato l’Art. 14 sopracitato in particolare il 
comma b) per come sotto riportato: 

“ art. 14…….. Comma b): nell’ambito di ciascuna Commissione il Consiglio elegge da 
un minimo di quattro (4) a un massimo di otto (8) Consiglieri oltre al Presidente in 
maniera tendenzialmente proporzionale e rappresentativa della consistenza dei gruppi 
presenti; 
 
Considerato come a seguito della suddetta modifica, si rende necessario un riassetto 
nella composizione dei Consiglieri membri delle Commissioni di lavoro permanenti del 
CdQ.3; 
 
Preso atto delle dimissioni presentate dai sottoindicati Consiglieri  Giovanni Giorgetti, 
Alessandro Morandi e Paolo Poli dalla Vicepresidenza  delle Commissioni a fianco di 
ciascuno indicati: 
Giorgetti: dalla Vicepresidenza della Commissione Politiche per i giovani; 
Morandi:dalla Vicepresidenza della Commissione Politiche del Territorio ; 
Poli: dalla Vicepresidenza della Commissione Politiche Ambientali; 
 
Preso atto che dell’art. 12 del vigente Regolamento dei Consigli di Quartiere stabilisce 

le modalità per  l’ elezione del Presidente e del Vicepresidente delle Commissioni 
permanenti  che devono tenersi  con votazione a scrutinio segreto;  

 
Preso atto di quanto proposto dalla Conferenza  in merito alle Presidenze e Vice-

Presidenze delle Commissioni Permanenti; 
 
Visto il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica espresso dalla Dirigente del 

Servizio Quartieri ai sensi del T.U.E.L. n. 267/2000; 
 



Su proposta della conferenza dei Capigruppo e preso atto del parere favorevole 
espresso dalla Commissione Permanente Garanzia e Regolamento nella riunione 
dell’11.11.2010; 

 
 

DELIBERA 
 
1) – di prendere atto delle dimissioni dei seguenti Consiglieri dalla Vicepresidenza delle 
Commissioni Permanenti: 

• Giovanni Giorgetti dalla Vicepresidenza della Commissione Politiche per i Giovani 
• Alessandro Morandi dalla Vicepresidenza della Commissione Politiche del Territorio 
• Paolo Poli dalla Vicepresidenza della Commissione Politiche Ambientali; 
 

2) – di procedere alla modifica della precedente delibera n. 30024 provvedendo alla  
votazione a scrutinio segreto dei Vicepresidenti delle suddette commissioni Permanenti 
per come sotto indicato: 

 
• Commissione Politiche per i Giovani: 

- Presenti e votanti n.19  
                  -     Ha ottenuto voti: Morandi 1, schede nulle: 7; schede bianche: 11   

- Risulta così eletto Vicepresidente il consigliere: Alessandro Morandi 
 

• Commissione Politiche del Territorio 
- Presenti e votanti n.19 
- Ha ottenuto voti:Poli 4; schede nulle: 4; schede bianche: 11 
- Risulta così eletto Vicepresidente il consigliere: Paolo Poli 
 

Entra il Consigliere Poli: presenti 20 
• Commissione Politiche Ambientali 
           _    Presenti e votanti n. 20 
           _    Ha ottenuto voti: Giorgetti 4, schede nulle: 4; schede bianche: 12 
           _    Risulta così eletto Vicepresidente il consigliere:Giovanni Giorgetti 

 
 

3) di porre in votazione nella sua interezza il presente provvedimento deliberativo 
dichiarandolo immediatamente esecutivo stante l’urgenza di insediare le 
Commissioni sopra riportate; 

 
 

VOTAZIONE: 
Presenti:20                 Votanti: 20                      Favorevoli: 20   

 
Il provvedimento viene approvato all’unanimità e dichiarato immediatamente esecutivo   

 
 
 
 
 
    Il Segretario                                         Il Presidente  
P.O. Edy Bandinelli           Andrea Ceccarelli      
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